

# 《哥林多後書》

4:1-18

# 忠心盡責的僕人

## 一、做僕人的態度 - 顯揚真理 4:1-6

4:1-3 我們既然蒙憐憫、受了這職分，就不喪膽。乃將那些暗昧可恥的事棄絕了，不行詭詐、不謬講神的道理，只將真理表明出來，好在神面前把自己薦與各人的良心。如果我

們的福音蒙蔽，就是蒙蔽在滅亡的人身上。

4:4-6 此等不信之人，被這世界的神弄瞎了心眼、不叫基督榮耀福音的光照著他們，基督本是神的像。我們原不是傳自己、乃是傳基督耶穌為主，並且自己因耶穌作你們的僕人。

那吩咐光從黑暗裡照出來的 神，已經照在我們心裡，叫我們得知 神榮耀的光、顯在耶穌基督的面上。

二、做僕人的方法 - 顯明瓦器裏的寶貝 4:7-12

4:7-11 我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力，是出於 神、不是出於我們。

我們四面受敵、卻不被困住 (crushed)，心裡作難、卻不至失望，遭逼迫、卻不被丟棄，打倒了、卻不至死亡。身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生、也顯明在我們身上。因為我們這活著的人，是常為耶穌被交於死地，使耶穌的生、在我們這必死的身上顯明出來。



4:12 這樣看來，死是在我們身上發動 (works in us)，生卻在你們身上發動。

### 三、做僕人的信心 - 復活的榮耀 4:13-18

4:13-16 但我們既有信心，正如經上記著說、『我因信，所以如此說話。』我們也信，所以也說話。

自己知道、那叫主耶穌復活的，也必叫我們與耶穌一同復活，並且叫我們與你們一同站在他面前。凡事都是為你們，好叫恩惠因人多越發加增、感謝格外顯多，以致榮耀歸與神。所以我們不喪膽 (give up)，外體雖然毀壞，內心 (inner person) 却一天新似一天。



4:17-18 (因為) 我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比永遠的榮耀。原來我們不是顧念所見的、乃是顧念所不見的，因為所見的是暫時的、所不見的是永遠的。

詩73:23-26

## 思考問題：

1. 關於下列兩項事，我們從保羅身上學到什麼？
  - a. 與人分享真實的信仰；
  - b. 對於聽的人負面的反應。
2. 保羅在傳福音的事上有何難處、掙扎？但從這裡如何顯出神的能力，讓他仍然繼續服事？
3. 4:7-12，16-18的經文如何幫助你處理你目前生活中的困難和焦慮？